

# 汕头职业技术学院

8期)

第五期(总第 68

○二三年三月二十日

汕头职业技术学院

批“全省党建工作样板支部”

1. 我院心理与教育教学部党支部入选第四

分公司莅院开展校企合作洽谈

3. 中国联通汕头

王小辉开讲 2023 年春季学期“思政第一课”

4. 学院党委书记

餐饮业协会举行校企合作框架协议签约仪式

5. 学院与汕头市

暨逃生演练活动

6. 学院开展消防安全讲座

3 年第 一 季度党课暨春季学期思政第一课

7. 自然科学系党支部开展 202

近日，

## 广东省委教育工委公布第四批全省党建工作示范高校、标

入选“全省党建工作样板支部”培育创建单位。

下一步，心理与教育教学部党支部将围绕“七个有力”开展创建

“心”的工作理念，不断完善学生心理健康教育三大板块，积极构建教育教学、预防干预、咨询服务、实践活动

“三位一体”的心理健康教育工作格局，落实立德树人根本任

学院党委将继续加强对创建单位的培育和指导，

开展创建工作，持续加强常态化跟踪指导，及时总结

经验做法，发挥组织的辐射带动作用，进一步推动学院党建工作整体

提升，以高质量党建引领学校高质量发展。

月 14 日上午，华为技术有限公司粤东区域总经理刘俊带队莅院  
校企合作洽谈会。学院党委副书记、院长吴萍出席会议。学院副  
体育青主持会议。吴萍代表学院对华为技术有限公司的来访表示  
欢迎，并感谢华为公司对学院工作的支持。

华为相关负责人介绍了华为与广东高职院校的合作情况、华为现  
代化学院的方案及建设思路。双方围绕未来合作方向、智慧校园建  
人才培养、产教融合基地等方面的合作展开深入讨论，并表示今  
后将加强交流、携手并进，合力促进产学研的深度合作。华为技术有  
限公司相关人员，学院办公室、教务处、计算机系、机

（教务处）

同志参加会议。

## 中国联通汕头分公司莅院开展校企合作洽谈

3月9日下午，中国联合网络通信有限公司汕头分公司党委书记吴伟斌带队莅临我院开展校企合作洽谈。学院党委书记王小辉、副院长黄汉文出席会议。

座谈会上，王小辉首先代表学院对中国联通的来访表示热烈欢迎。

学院工作的支持。吴伟斌表示，当前联通公司正处于转型期，在工业、医疗、数字经济等方面进行产学研的积极探索。学院在服务地方经济社会做出积极贡献，学院办学在粤东区域有较大的影响力，期待能够

人才培养等方面的合作展开了深入讨论。双方

校园建设、校园管理

中国联合网络通信有限公司汕头市分公司经理李帆、谢少武，濠江区经理黄冰，学院办公室、教务处、网络与信息中心、总务处、技能实训中心负责同志参加会议。  
（学院办公室）

## 学院党委书记王小辉开讲2023年春季学期“思政第一课”

3月14日下午，学院党委书记王小辉以《中国式现代化》为题为经济管理系的同学们开讲2023年春季学期“思政第一课”。王小辉指出，学习贯彻党的二十大精神，要正确理解中国式现代化。他从现代化的共同特征、中国式现代化的逻辑、中国式现代化的五个特色、实现人的现代化这四个方面，通过一个个生动案例、一组组翔实数据，深刻阐述了中国式现代化的丰富内涵，深入讲解了中国式现代化的历史逻辑与实践逻辑。

王小辉强调，中国式现代化是人口规模巨大的现代化，是全体人民共同富裕的现代化，是物质文明和精神文明相协调的现代化，是人与自然和谐共生的现代化，是走和平发展道路的现代化。

王小辉寄语同学们，要坚定“中华民族伟大复兴不可逆转”的信心，坚定不移听党话、跟党走，践行社会主义核心价值观，提高学习能力和创新能力，不断提升自己的综合素质，做一个德智体美劳全面发展，有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

(经济管理系)

## 学院与汕头市餐饮业协会举行校企合作框架协议签约仪式

3月12日下午，学院与汕头市餐饮业协会举行校企合作框架协议签约仪式。学院副院长林育青、教务处处长张海涛、经济管理系主任

刘汉清，汕头市餐饮业协会会长蔡振荣、秘书长肖飞等出席签约仪式。

仪式上，林育青在讲话中对签约仪式表示热烈祝贺，希望学院、协会充分发挥各自特色优势，优化双方在烹饪工艺合作内容，进一步拓展在人才培养、专业建设、学准制定等方面的合作空间，实现资源共享、优势互

接下来，烹饪工艺与营养专业将以此次交流活动为契机，积极推动资源、产教融合等方面的人才，形成学院、协会、企业多方共赢的良性循环。

据悉，汕头市餐饮业协会于2003年6月4日经评估等级AAAAA”，获得承接政府职能转移、授权的资格。该协会承担着餐饮行业的规范管理、指导行业标准的职责，接受汕头市社会组织和市政府相关职能部门的业务指导。

(教务处、经济管理系)

## 学院开展消防安全讲座暨逃生演练活动

为进一步增强师生安全意识，提高急救逃生技能，近日，学院在院本部学生宿舍八号楼空地开展了消防安全讲座暨逃生演练活动。活动组织学生进行应急疏散演练。

活动当天，学生听从现场教官指挥，按照指定路线，迅速有序地进行紧急疏散，并进行急救知识培训。接着，学院医务所所长谢薇为大家讲解急救知识并进行现场演示和指导。随后，学院组织开展消防

具的操作使用方法，现场演示了煤气泄漏的

器、消防水带以及防毒面具灭火方法。

的应急处置能力，对完善学院应急处置预案，提升各部门的协同处置能力，起到较好的推动作用，进一步保障广大师生的生命安全。学院学生工作处、保卫处、各学系学生代表，以及物业和维保公司共 300 余人参加活动。

(保卫处)

## 自然科学系党支部开展2023年第一季度党课暨春季学期思政第一课

3月17日下午，自然科学系组织全体教职工和部分学生代表共90人在金园校区阶梯教室同上2023年第一季度党课暨春季学期思政第一课。自然科学系党总支书记、系主任张文腾带领师生深入学习贯彻党的二十大精神，专题讲授党课《加快建设教育强国、科技强国、人才

张文腾带领师生们从新时代我国教育、科技、人才工作取得的成就；教育、科技和人才工作部署的亮点；新阶段我国教育、科技、人才的新任务三个方面展开学习。张文腾指出，习近平总书记在党的二十大报告中科学谋划了未来党和国家事业发展的目标任务。“实施科教兴国战略，强化现代化人才支撑”，开宗明义提出“教育、科

技、人才是全面建设社会主义现代化国家的基础性、战略性支撑”。

通过深刻、准确地宣讲党的二十大，教育引导广大师生把学习成果转化为奋进新征程、建功新时代的实际行动。

思政课现场师生们认真聆听，反响热烈。教师们通过这堂思政课

将深化党的二十大理论学和教学实践相结合，构建面向未来的教育  
教学模式、培养方式，切实提高人才的理论水平、创新能力和实践本  
领。自然科学系的学子们表示，深入学习贯彻党的二十大精神，成为德智  
体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。

（自然科学系）